

Советская Молдавия

г. Кишинев

23 СЕН 1959

5 Теснее связь с жизнью

Кишиневский русский драмтеатр вступает в 23-й сезон со дня своего основания. Более ста постановок осуществил театр за эти годы, в том числе по пьесам Льва Толстого, Тургенева, Островского, Чехова, Шекспира, Бальзака, Шоу и других отечественных и зарубежных драматургов. Отличительной чертой, определяющей планы театра на будущее, является широкое отображение темы современности в репертуаре. В текущем сезоне зрители увидят на сцене образы Владимира Ильича Ленина и Держинского в пьесе Шатрова «Именем революции», познакомятся с новой пьесой Арбузова «Двенадцатый час», а также с инсценировкой популярной книги «И один в поле воин» Ю. Дольд-Михайлика, рассказывающей о героизме наших разведчиков во второй мировой войне. Самые ближайшие премьеры театра — спектакли «Под чужим именем» о легендарном комбриге Котовском и «Ди-

плом на звание человека» о моральной чистоте и душевной красоте советского человека. В репертуар текущего сезона будут также включены пьесы Василе Александри и одно произведение русской классической драматургии. Обо всем этом рассказал в своем выступлении на состоявшейся в минувшее воскресенье конференции зрителей главный режиссер театра народный артист МССР Ю. Соколов.

Выступившая на конференции работница фабрики имени Сергея Лазо тов. Попова, отметив удачные работы театра, предложила коллективу чаще бывать на производстве, делиться своими планами и творческими замыслами.

Артистам необходимо чаще бывать с творческими отчетами в цехах фабрик и заводов, встречаться с нашими замечательными современниками, строящими коммунистическое общество, — таково было общее мнение всех выступавших.

В заключение присутствовавшие с интересом просмотрели новую постановку театра «Трехминутный разговор».

Б. ВАЛЕРИН.